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Θέμα: Ετήσιος προγραμματισμός εορταστικών εκδηλώσεων εις ανάμνηση  του 
Καρπαθιακού Απελευθερωτικού Επαναστατικού  Κινήματος της 5ης Οκτωβρίου 
1944. 

Η κοινότητα Ολύμπου δήμου Καρπάθου με την αρίθμ. 2/2022 ομόφωνη απόφαση της αιτείται να 
συμπεριληφθεί στον ετήσιο προγραμματισμό εορτασμού και εκδηλώσεων του δήμου Καρπάθου,  εις 
μνήμη του Επαναστατικού Απελευθερωτικού Κινήματος της 5ης Οκτωβρίου 1944,  η 8η Οκτωβρίου ως η « 
Πρώτη ημέρα ελευθερίας της Ολύμπου» για τους λόγους που επικαλείται σε αυτήν.

Το αίτημα της κοινότητος Ολύμπου και λογικό και δίκαιο είναι .
Επειδή όμως  η 8η Οκτωβρίου συμπίπτει να είναι η ίδια μέρα με την επέτειο της « αποστολής σωτηρίας 
στην Αίγυπτο» που καθιερώθηκε να γίνεται ευθύς εξ αρχής από τότε που άρχισαν να γίνονται 
εορταστικές εκδηλώσεις  για την 5η Οκτωβρίου, επειδή ήδη έχει ανεγερθεί μνημείο στο Φοινίκι Αρκάσας 
στο οποίο προσδιορίζεται  η 8η Οκτωβρίου ως ημέρα αποστολής της γνωστής ομάδας Καρπαθίων στην 
Αίγυπτο  με την επίσης γνωστή σε όλους μας λέμβο, την ονομαζόμενη “ Immacolata”,παρά την ύπαρξη  
διαφορετικής εκδοχής ,   εισηγούμαστε:

Οι εορταστικές εκδηλώσεις εις ανάμνηση του Απελευθερωτικού Επαναστατικού Κινήματος της 5ης 
Οκτωβρίου 1944 να καθιερωθεί από σήμερα και εφεξής να εορτάζεται ως ακολούθως:

1). 5η Οκτωβρίου εκάστου έτους, στην Τοπική Κοινότητα Μενετών  για να τιμηθεί η έναρξη της 
Επανάστασης της Καρπάθου.

2). 8η Οκτωβρίου εκάστου έτους τις πρωϊνές ώρες  στην Τοπική Κοινότητα Ολύμπου για να τιμηθεί η « 
Πρώτη ημέρα Απελευθέρωσης της Ολύμπου, Καρπάθου» και τις απογευματινές ώρες
 στον οικισμό Φοινικίου  Αρκάσας για να τιμηθεί η Αποστολή Σωτηρίας στην Αίγυπτο και μέχρι να 
αποδειχθεί και  γίνει αποδεκτή η ορθή και ακριβής ημερομηνία που έλαβαν χώρα τα γεγονότα.

4). 11η Οκτωβρίου εκάστου έτους στην Τοπική Κοινότητα Απερείου για να τιμηθεί η Υπογραφή 
Παράδοσης της Καρπάθου από τους Ιταλούς Στην Πανκαρπαθική Επαναστατική Επιτροπή.
 

 Το ωράριο των εκδηλώσεων τις ανωτέρω ημέρες ή η αναβολή τους θα καθορίζεται με Ανακοίνωση ή 
Πρόσκληση ή Πρόγραμμα που θα εκδίδεται από τον εκάστοτε δήμαρχο Καρπάθου.
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                                                            Ο Εισηγητής, αντιδήμαρχος Γ. Δήμαρχος
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